

## Жертвы клещей

По информации Роспотребнадзора, за последнее время в Нижнетурунском городском округе от укусов клещей пострадало 28 человек.

Из них 6 человек были укушены на территории Нижнетурунского кладбища, 12 – на территории садов, 6 – в поселке Ис, 1 – в черте города, остальные – привезли клещей на себе из других районов. Пострадавшим был введен гамма-глобулин (90% из них взрослые). Врачи просят нижнетурунцев во время нахождения на природе осматриваться каждые 30 минут, а также напоминают, что в городской поликлинике можно сделать прививку от клещевого энцефалита. Детям до 7 лет и пенсионерам старше 60 лет она делается бесплатно, для остальных ее стоимость составит 180 рублей.

## Вернулись с победой

11, 12 мая в ФОКе «Гагаринский» в Первоуральске состоялась спартакиада регионального этапа «КЭС-Холдинга», участие в которой приняли 11 сборных команд от станций, входящих в Свердловский филиал компании.

Спортсмены НТГРЭС особенно отличились на соревнованиях, заняв первые места по волейболу, баскетболу, плаванию, перетягиванию каната, и третье место по футболу, где борьба была настолько упорной, что двое нижнетурунцев даже получили травмы. Представители редакции журнала «Эксперт Урала», присутствовавшие на играх, назвали команду НТГРЭС «самой сплоченной командой».

## Праздник для ветеранов

4 мая в школе искусств Нижней Туры состоялся праздник Победы для ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла, работавших до выхода на пенсию на НТГРЭС.

На концерте выступили ученики средней общеобразовательной школы № 2, а также специально приглашенный военный духовой оркестр из воинской части 3275 Лесного. Всем ветеранам, которых на празднике собралось 40 человек, были вручены подарки (теплые одеяла), а тем, кто по состоянию здоровья не смог прийти, привезли подарки на дом.

Профком НТГРЭС в лице его председателя Л.И. Ковалевой выражает благодарность музыкантам и руководству воинской части за то, что они откликнулись на приглашение и выступили на празднике, а также директору школы искусств Н.А. Азовской за любезно предоставленный зал для проведения мероприятия.

Соб. инф.

## «Чистый город начинается с тебя!»

Все желающие, активные и креативные приглашаются к участию в экологических конкурсах, проводимых администрацией Нижнетурунского городского округа.

С 5 июня по 31 августа 2012 года пройдет конкурс на лучшую реализацию проекта «Чистый город начинается с тебя!», посвященный Дню Земли.

Условия проведения конкурса, порядок подачи заявок и вся информация о нем размещены на сайте администрации [www.ntgr.ru](http://www.ntgr.ru). Контактный телефон 2-79-91 – главный специалист по экологии и природопользованию администрации Нижнетурунского городского округа Галина Петровна Моисеевко.

Заявки по установленному образцу подаются письменно по адресу: улица 40 лет Октября, дом 2а, кабинет 224, или по электронной почте с пометкой «ЭКО – конкурс» E-mail: [ntgra-eko@gambler.ru](mailto:ntgra-eko@gambler.ru).

С сайта администрации НТГО.

## Фестиваль

## Песня Булата живёт!

Второй Всероссийский отраслевой фестиваль авторской песни и поэзии «Песня Булата», посвященный творчеству Б.Ш. Окуджавы, проходил в доме отдыха «Колонтаево» под Москвой с 5 по 9 мая. В нем приняли участие более 120 конкурсантов (это и ансамбли, и солисты, композиторы, поэты).

Фестиваль проходил под эгидой госкорпорации «Росатом», Министерства культуры Московской области, Союза деятелей авторской песни и других организаций. На фестиваль приехали исполнители более чем из 50 городов России, от Калининграда до Анадыря, 6 стран – Латвии, Украины, Белоруссии, Молдовы, Германии, Израиля.

И один маленький песенный коллектив из Лесного: трио «Случай из практики», это известные в городе исполнители – Елена Гутникова, Евгений Мишуриных, Александр Брюхин.

Фестиваль проходил уже во второй раз, но лесничане побывали на нем впервые, тем приятнее для нас результаты! Трио «Случай из практики» стал лауреатом фестиваля, а это весомо: лауреатские дипломы было вручено всего 9!

Елена, Евгений и Александр благодарят тех, с чьей помощью эта поездка стала возможной: Территориальную организацию профсоюзов города (председатель Елена Казновская), профком комбината (Евгений Венгловский) и Алексея Некрасова.

Т. САИТОВА.  
Фото из архива трио.



Трио «Случай из практики».

## Дорогой Памяти



А. Морозов докладывает главе округа о готовности к автопробегу.

4 мая уже в пятый раз в Нижнетурунском городском округе стартовал автопробег, посвященный Дню Победы. Автомобили его участников, украшенные флагами, проехали по поселкам НТГО, чтобы поздравить с праздником ветеранов Великой Отечественной войны, живущих здесь, и пробудить интерес к историческим событиям нашей страны у молодого поколения.

Инициатором пробега является местное отделение ДОСААФ России, во главе с А.И. Морозовым. Провожал в дорогу участников акции лично глава на-

шего округа Ф.П. Телепеев. В своей речи он особо отметил то, что Анатолий Иванович не оставляет своей инициативы, год за годом накануне Великой Победы проводя торжественные митинги в поселках нашего округа.

Сделав круг по Нижней Туру, автоколонна разделилась: одна группа отправилась в поселки Ис, Сигнальный, Косья, другая – на Выю, Новую Туру и Платину. Среди участников второй группы оказалась и я. Вошедшие в ее состав волонтеры возложили венки к мемориалу павшим в годы войны, установ-



На митинге в п. Выя.

ленному в поселке Выя. На митинге, прошедшем у этого обелиска, руководитель местного отделения партии «Единая Россия» В.М. Черепанов выразил глубокую благодарность и уважение людям, подарившим нам мирную жизнь.

Следующей остановкой второй группы участников автопробега стал поселок Новая Тура. Здесь депутат Думы НТГО А.А. Постовалов напомнил собравшимся, среди которых были труженики тыла, как нелегко нашему народу далась эта Победа. Андрей Александрович также отметил, в каком плохом состоянии находится здесь памятный знак в честь погибших в годы войны, и пообещал жителям поселка в ближайшее время подействовать в решении вопроса его реконструкции. На Платине организаторы пробега на торжественном митинге постарались донести до школьников, участвовавших в нем, что с каждым годом ветеранов Великой Отечественной войны становится все меньше, и молодое поколение должно проявлять к ним особое внимание.

Майский автопробег проводился и будет проводиться для того, чтобы отдать дань памяти погибшим в годы войны и выразить благодарность живым свидетелям тех далеких событий за их великий подвиг, чтобы подрастающее поколение не забывало о том суровом времени, знало, как наши предки героически защищали Родину.

И. НЕПРЕДВЗЯТЫЙ.  
Фото автора.

## Впервые

## С годами чувства только крепче

В СКДЦ «Современник» состоялся конкурс «Счастливая пара», посвященный Международному дню семьи

Прожить в браке много лет, сохранив при этом любовь и уважение – это искусство, подвластное немногим. Разводы стали бичом нашего времени, и поэтому очень приятно на фоне различных семейных неурядиц видеть пары, которые не только сумели сохранить семейный союз, но в течение многих лет остаются примером для молодых людей, готовящихся стать мужем и женой.

Прекрасная возможность полюбоваться на представителей дружных семей появилась 13 мая на городском конкурсе среди пенсионеров «Счастливая пара» в СКДЦ «Современник», участие в котором приняли четыре супружеских пары: Евгений Владимирович и Любовь Ивановна Дылдины, Леонид Николаевич и Ольга Ивановна Жировы, Виктор Хасанович и Валентина Ивановна Гильмияровы, Владимир Вениаминович и Галина Александровна Поповы.

В самом начале мероприятия ведущая Светлана Васильевна Босых попросила участников конкурса представиться. Они поведали о себе, о своих детях и внуках, а затем приступили к конкурсным заданиям. Многие из них оказались очень забавными, как например, собрание на скоростной мясорубке с закрытыми глазами, набирание воды в банки ложками, сортировка конфет по видам, сладостями затем

угощали зрителей. Быстрое и слаженное выполнение предложенных заданий лишней раз доказывало, что в этих семьях царит мир и сплоченность.

Также участники конкурса показали свою меткость, когда бросали дарты в воздушные шары, музыкальную эрудицию – при отгадывании песен по мелодиям без слов и т.д. Разнообразные этапы конкурса не дали скучать ни зрителям, ни супругам.

Не обошлось и без творческого домашнего задания. Почти все участники исполнили любимые песни, завоевав симпатии присутствующих в зале. Семья Поповых инсценировала эпизод из своей жизни (жена за накрытым столом ждет мужа с работы), а Виктор Хасанович Гильмияров исполнил моряцкий танец «Яблочко». Не меньший восторг вызвала у публики демонстрация рукоделия и любимых блюд от хозяйшек-участниц. Все работы были хороши, но больше всего запомнились ковер ручной работы Ольги Ивановны Жировой, который она создавала всю жизнь, начиная с 12 лет, и салат из ананасов, копченой куриной грудки и шампиньонов Любови Ивановны Дылдиной, по рецепту ее родственников из Украины.

Глядя на все это великолепие и подсчитывая заработанные очки, непросто было членам жюри (И.В. Ларионова, А.Г. Дублавская, А.В. Пилигримов, Т.А. Коп-



Супруги Поповы во время конкурса «Золушка».

сова) принять решение, но все-таки они вынесли свой вердикт. В номинации «Самая музыкальная пара» победила семья Дылдиных, «Самая творческая пара» – Поповы, «Самая активная пара» – Гильмияровы, «Самая хозяйственная пара» – Жировы.

Е. МАЛЫШЕВА.  
Фото С. ЦАПЛИНА.

## Реплика

## Обидно...

Накануне Дня Великой Победы представители различных организаций города Лесного раздавали людям на улицах и в помещениях Георгиевские ленточки, символ солдатской доблести и славы, чтобы напомнить лесничанам о бессмертном подвиге, который совершили наши предки в борьбе с коричневой чумой.

Я увидела Георгиевские ленточки в одном из обувных магазинов, расположенных на нашем городском рынке, и попросила у продавцов одну ленточку, чтобы отнести ее на могилку моей мамы, Анны Ивановны, на городское кладбище. В годы Великой Отечественной войны ей пришлось воевать с фашистами, и, думаю, она заслуживает того, чтобы к ее памятнику прикрепить такую Ленту. Однако продавцы пояснили мне, что Георгиевские ленточки выдают только тем, кто приобрел в этом магазине обувь. Приобрести я ничего здесь не собиралась, пришла сюда просто посмотреть на товар, и, естественно, Георгиевскую ленточку мне не дали. Обидно... Получается, что для кого-то раздача Георгиевских ленточек не акт благотворительности, а возможность материально нажиться на чувствах других людей...

Людмила Леонидовна, жительница города Лесного.

## Лето – 2012

## Каникулы с пользой

В летний период 2012 года во всех образовательных учреждениях, подведомственных управлению образования администрации Нижнетурунского городского округа, будет открыто 13 лагерей с дневным пребыванием, в которых за три летних смены отдохнут 1300 детей.

Цена путевки в лагерь с дневным пребыванием, которые будут работать при школах, составит 2325 рублей. В загородном оздоровительном лагере «Ельничный» за счет бюджетных средств планируется оздоровить 300 детей из Нижнетурунского городского округа. Кроме того, будет производиться продажа путевок в лагерь за полную стоимость (11484 рублей) физическим и юридическим лицам.

В бюджете Нижнетурунского городского округа также предусмотрены средства на приобретение 70 путевок в санаторно-курортные лагеря, из них 20 – в лагерь на Черноморском побережье, куда на «Поезде здоровья» поедут наши дети вместе с другими ребятами из Свердловской области, и 50 – в местные здравницы («Солнышко» и др.).

Процесс распределения путевок уже идет. Этим занимаются образовательные учреждения и профсоюзные комитеты предприятий ОАО «Тизол», ОАО «Вента», НТ ЭАЗ «Электрик», НТГРЭС. По во-

просам приобретения путевок для детей родителям нужно обращаться в образовательные учреждения.

Также планируется использовать малозатратные формы отдыха: многодневные походы, оборонно-спортивные лагеря и др.

По сравнению с предыдущим годом, этим летом будет оздоровлено больше ребят (например, в загородные лагеря за счет бюджета в прошлом году съездили 276 человек, нынче отправятся 300).

Работники бюджетных организаций смогут приобрести путевки в дневные и загородные лагеря за 10% от стоимости, остальные – за 20%. Питание в лагере с дневным пребыванием стоит 96 рублей в день, в загородном – 220 рублей.

В санаторно-курортные лагеря путевки предоставляются бесплатно для детей, нуждающихся в лечении, по заключению врача.

Также из бюджета Нижнетурунского городского округа выделено 458 тысяч рублей на трудоустройство подростков, которые будут работать в составе отрядов главы на территории округа, общеобразовательных учреждений, предприятий. По этим вопросам можно обращаться в образовательные учреждения или в МБУ «Центр детских молодежных клубов».

Соб. инф.